

GODIŠNJI PLAN RADA OPĆINE NOVO SARAJEVO
ZA 2023. GODINU

1. Uvod

Godišnji plan rada Općine Novo Sarajevo je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere postavljene u Strategiji razvoja te predstavlja osnovu za izradu Budžeta te godišnjeg izvještaja o radu.

Općina će do 2027. godine uspostaviti mehanizme koji osiguravaju sinergijske efekte između ekonomije, okoliša i društva, kroz viziju odnosno glavni program da je „Općina Novo Sarajevo, gradska zajednica u privlačnom ekološkom ambijentu sa izgrađenom infrastrukturom i prepoznatljivim dinamičnim razvojem uslova za ugodno življenje, obrazovanje, poslovanje i prosperitet građana svih generacija“.

Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti Općine Novo Sarajevo, utvrđene Statutom Općine Novo Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 05/20 prečišćeni tekst i broj 20/20 ispravka), Zakonom o principima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 49/06, 51/09) te Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), Općina će u periodu 2023.-2025. godina realizirati kroz ostvarivanje strateških ciljeva, programa i aktivnosti predstavljenih u nastavku dokumenta, a zasnovanih na Strategiji razvoja te normativnim aktima i drugim strateškim dokumentima koji se odnose jedinice lokalne samouprave.

2. Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Općina Novo Sarajevo je u prethodnoj kalendarskoj godini realizirala brojne planirane aktivnosti. Akcenat je stavljen na programe stipendiranja učenika i studenata, zapošljavanje, brigu o penzionerima i najranjivijim kategorijama društva.

Usvojena je Strategija za mlade Općine Novo Sarajevo za period 2022.-2027. godina koja podrazumjeva stipendiranje učenika srednjih škola i studenata, realizaciju projekta besplatne užine za učenike osnovnih škola slabijeg materijalnog stanja, finansiranje prevoza za učenike sa smetnjama u kretanju s mjesnih područja Vraca, Hrasno brdo i Gornji Kovačići, te za učenike s mjesnog područja Pofalići.

Podijeljeni su udžbenici, školski pribor i ruksaci svim prvačićima koji pohađaju osnovne škole na području Općine Novo Sarajevo. Na Dan dječije radosti Općine Novo Sarajevo podijeljeno je i 2500 paketića domaćih proizvoda.

Programom aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja podržano je 67 novih korisnika. Kada je upitanju podrška zapošljavanju i razvoju preduzetništva, Općina Novo Sarajevo je tokom 2022. godine učestvovala u realizaciji tri projekta koja su finansirana iz sredstava Evropske unije.

Kroz projekat „Mreža centara za zdravo starenje Općine Novo Sarajevo - Centri za zdravo starenje Hrasno, Velešići i Čengić Vila“, 1200 članova imalo je priliku svakodnevno učestvovati u brojnim aktivnostima, radionicama, programima rekreacije i edukacije, razvijajući volonterizam i međugeneracijsku solidarnost.

Penzionerima sa područja Općine Novo Sarajevo koji su korisnici najnižih primanja podijeljena je jednokratna novčana pomoć u iznosu od 50,00 KM putem Federalnog zavoda PIO/MIO.

Pružena je finansijska podrška za nabavku opreme kabineta za fizioterapeutske tretman JU Zavod Pazarić. Nastavljena je podjela jednokratnih naknada za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta, jednokratnih novčanih pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine, te sufinansiranje troškova medicinski potpomognute oplodnje.

Izvršena je uplata sredstava za sufinansiranje troškova nabavke udžbenika i školskog pribora za učenike osnovnih škola (II - IX razred) koji su korisnici prava iz socijalne zaštite - dodatak na djecu.

Općina Novo Sarajevo i dalje će saradivati sa udruženjima koja se bave aktivnostima usmjerenim ka djeci sa poteškoćama u razvoju. Nastavit će pružati podršku Općinskoj organizaciji Crvenog križa Novo Sarajevo, Udruženju „Srce za djecu oboljelu od raka u FBiH“ za podršku Roditeljskoj kući, finansirati jednu porodičnu kuću u SOS Dječijem selu, te realizirati saradnju sa KJU „Porodično savjetovalište“ kroz pružanje usluga preventivnog i savjetodavno-terapeutskog rada, posebno s djecom i mladima s područja Općine.

U 2022. godini se intenzivno radilo na realizaciji kapitalnih projekata poput Sportsko-rekreativnog centra „Park-šuma Hum“, Sportsko-rekreativnog centra „Vinko Šamarlić“, Vilsonovo šetalište - otvoreni kulturni centar, Prostor za odmor i rekreaciju u ulici Varaždinska, rekonstrukcija i dogradnja objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante, izgradnja objekta OŠ „Pofalići“, uspostavljanje dnevnog Centra za osobe sa poteškoćama u razvoju/ Dajte nam šansu (vrtić „Ciciban“), rekonstrukcija Vrtića „Kolibri“, rekonstrukcija vrtića „Narcis“, kuhinja Centra „Vladimir Nazor“, provođenje mjera ee na objektu Osnovne muzičke i baletske škole Novo Sarajevo.

Pored navedenog realizovani su i projekti komunalne infrastrukture, a jedan od najznačajnijih projekata je izgradnja kanalizacione mreže u ulici Petra Sinana Šaina. Izvršene su i aktivnosti na sanaciji klizišta na teritoriji Općine Novo Sarajevo.

Nastavak realizacije navedenih projekata planiran je i tokom 2023. godine.

Tokom 2022. godine okončan je i projekat rekonstrukcija pomoćnog stadiona kraj Sportske dvorane „Goran Čengić“, adaptacija postojećeg objekta OŠ „Pofalići“, sanacija dvorišta OŠ „Grbavica I“, ograde OŠ „Hrasno“ i vrtića „Košuta“, kao i ugradnja rampi za invalidna lica na stambenim i javnim objektima.

U 2022. godini nastavljen je projekat ažuriranja podataka uspostavljenog „Registra općinske imovine“ kao i projekat registracije nekretnina sa usklađenim zemljišno-knjižnim i katastarskim evidencijama. Posvetila se posebna pažnja efikasnom, odgovornom i transparentnom rješavanju upravnih predmeta po zahtjevima stranaka, ažurnog vođenja poslova na premjeru i održavanju katastra zemljišta.

Kada su u pitanju poslovi iz komunalne i stambene oblasti, isti su realizovani u skladu sa planom i planiranom dinamikom. Projekti integrisani Strategijom razvoja Općine planirani na period od nekoliko godina se nisu realizirali planiranom dinamikom zbog zahtjevnosti posla koja oduzima dosta vremena (izrada elaborata, studija, geoloških nalaza, usaglašavanje projektne dokumentacije sa krajnjim korisnicima i vlasnicima instalacija i sl.).

Iz oblasti prostornog planiranja kontinuirano su se provodile aktivnosti na izradi novih provedbeno-planskih dokumenata s ciljem bolje urbanizacije i planskog uređenja prostora, a što u konačnici dovodi do kvalitetnijeg života na prostoru Općine.

3. Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Ključna usmjerenja plana rada Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu baziraju se na doprinosu realizaciji četiri strateška cilja:

- *unapređenom efikasnom upravljanju lokalnim ekonomskim razvojem;*
- *unapređenim uslovima za kvalitetan i inkluzivan društveni razvoj;*

- *unapređenom urbanom razvoju, komunalnoj infrastrukturi i zaštiti okoliša i*
- *efikasnom, odgovornom i transparentnom javnom sektoru.*

Uzimajući u obzir gustinu naseljenosti i nedostatka adekvatnog građevinskog zemljišta za razvoj klasične privrede, Općina Novo Sarajevo u okviru sektora ekonomskog razvoja teži ka uspostavljanju okruženja poticajnog za poslovanje, jačanje mikro, malih i srednjih preduzeća sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija, razvoju konkurentnosti radne snage.

Ciljevi društvenog razvoja su prvenstveno usmjereni na poboljšanje kvalitete i dostupnosti sportskih, rekreativnih i kulturnih sadržaja svim kategorijama stanovništva. Pored unapređenja navedenih sadržaja, Općina je usmjerena i na poboljšanje kvaliteta i dostupnosti inkluzivnog obrazovanja i socijalne zaštite, kao i položaja mladih.

Fokus u okviru sektora zaštite okoliša je na unapređenju komunalnih usluga i komunalne infrastrukture, energijske efikasnosti i kvalitete zraka, te poboljšanju stanja javnih i zelenih površina.

Prateći savremene trendove i širi razvojni okvir, Općina je usmjerena i na povećanje efikasnosti, odgovornosti i transparentnosti javnog sektora kroz jačanje kapaciteta općine u sistemu planiranja i upravljanja razvojem, provođenje digitalne transformacije, unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD), te jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja.

- 4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period (*najviše ½ stranice*);

Unutrašnja organizacija općinskog organa javne uprave uređena je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji.

Općina svoje nadležnosti obavlja kroz 16 službi: Službe za poslove Kabineta općinskog načelnika; Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu; Ured za internu reviziju; Služba za inspekcijske poslove; Služba za privredu, budžet i finansije; Služba za upravljanje lokalnim razvojem; Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina; Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam; Služba za investicije i zaštitu okoliša; Služba za stambene i komunalne poslove i saobraćaj; Služba za opću upravu; Služba za civilnu zaštitu; Služba za zajedničke poslove; Služba za boračko-invalidsku zaštitu; Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica; Služba za obrazovanje, kulturu i sport.

Broj sistematizovanih radnih mjesta unutar općinskog organa uprave je 297, dok je popunjenost na nivou 217 radna mjesta državnih službenika i namještenika.

Da bi Općina u narednom periodu mogla na efikasan način da realizuje planirane programe, odnosno mjere, neophodno je nastaviti sa jačanjem kadrovskih kapaciteta naročito u oblasti komunalnih poslova, te će se aktivnosti na popunjavanju nedostajućih radnih mjesta preduzimati u skladu sa važećim propisima koje regulišu oblast zapošljavanja u organima državne službe.

U cilju efikasnijeg rada, neophodno je stalno vršiti analizu moguće preraspodjele poslova, a sve kako bi se usluge koje općina pruža građanima, što brže realizovale.

Pored naprijed navedenog, potrebno je nastaviti aktivnosti na digitalizaciji pojedinih procesa u Općini, a u cilju poboljšanja efikasnosti procesa, za što su već tokom 2022.

godine preduzete radnje, te također u tom smislu vršiti kontinuiranu edukaciju zaposlenih.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana

Kao i prethodne godine potencijalni rizici predstavljaju dugotrajni procesi pribavljanja neophodne dokumentacije npr. urbanistička saglasnost, odobrenje za građenje, odobrenja za upotrebu, složene procedure za rješavanje zahtjeva u oblasti prostornog planiranja i uređenja prostora.

Pored navedenog, potencijalni rizik za realizaciju godišnjeg plana rada su dugotrajne procedure javnih nabavki, nestabilno tržište, neplansko povećanje cijena uslijed čega ponuđači odustaju od realizacije dostavljenih ponuda.

Česte promjene zakonskih propisa u 2022. godini u oblastima rada službe mogle bi u ovoj godini izazvati značajno povećanje obima posla službi, što ugrožava efikasnu i blagovremenu realizaciju ostalih planiranih aktivnosti.

Istovremeno, veliki rizik predstavlja i ekonomska kriza prouzrokovana ratnim sukobima u Ukrajini koja je dovela do značajnog poremećaja cijena na tržištu rada (energenata, građevinskog materijala, goriva i dr.).

Dodatni rizik za realizaciju godišnjeg plana rada je mogućnost nastavka pandemije uzrokovane virusom COVID-19, koja također može značajno usporiti realizaciju planiranih aktivnosti.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
		Izvori	Godina 1
Općina Novo Sarajevo, gradska zajednica u privlačnom ekološkom ambijentu sa izgrađenom infrastrukturom i prepoznatljivim dinamičnim razvojem uslova za ugodno življenje, obrazovanje, poslovanje i prosperitet građana svih generacija.	X	Budžetska sredstva	40,879,862.33
		Kreditna sredstva	
		Sredstva EU	184,265.67
		Ostale donacije	
		Ostala sredstva	4,948,797.00
		Ukupno	46,012,925.00

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama
				Godina 1
1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva	1.1.1.	Kreiran Centar za promociju i podršku razvoju biznisa	Ne	Ne
		Broj obrta	2021	2028
2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje	1.1.2.	BFC certifikat	Ne	Ne
		Broj zaključenih sporazuma o JPP	0	0
		Uspostavljen Program rada na pružanju podrške investitorima	Ne	Ne
3. Povećanje učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	1.2.1.	Broj smanjenja broja nezaposlenih lica kroz uticaj mjere	27	50
		Podrška putem općinskih mjera usmjerena prema invalidnim licima, mladima i ženama (na god. nivou %)	56%	51%
		Broj lica koja su završila obuku, dokvalifikaciju ili prekvalifikaciju	5	11
		Broj uspostavljenih saradnji na povećanju učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	2	2
4. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija	1.2.2.	Broj podržanih subjekata u procesima digitalizacije poslovanja i uvođenju savremenih standarda	10	15
		Broj podržanih subjekata u nabavci osnovnih sredstava za rad i razvoj poslovanja	24	34

		Broj podržanih inovacija privrednih subjekata	0	0
5. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala	1.3.1.	Broj nove turističke ponude	0	0
		Broj održanih manifestacija i radionica/Vilsonovo šetalište-Spomen park Vraca	0	7
6. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja	2.1.1.	Broj održanih pozorišnih predstava (godišnje)	3	4
		Broj održanih filmskih projekcija (godišnje)	12	15
		Broj učenika osnovnih škola uključenih u zimske sportove (godišnje)	220	250
		Broj djece uključene u sportsko-rekreativne aktivnosti/radionice (godišnje)	750	760
7. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog nasljeđa	2.1.2.	Izgrađen Centralni spomenik šehidima i poginulim borcima	Ne	Ne
		Broj učenika uključenih u sadržaje kulture sjećanja (godišnje)	370	380
8. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja	2.2.1.	Broj opremljenih radionica za radnu okupaciju	0	1
		Broj uključenih učenika u proces radne okupacije	0	100
		Opremljen Kabinet za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju	Ne	Ne
9. Poboljšanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova	2.2.2.	Broj novoizgrađenih školskih objekata	0	0
		Broj djece u predškolskim ustanovama	2.070	2.090
		Svi objekti škola dostupni osobama sa poteškoćama u kretanju	Ne	Ne
10. Podrška mladima	2.2.3.	Broj mladih kojima je pružena podrška u stambenom zbrinjavanju	50	70
		Broj dodjeljenih stipendija (godišnje)	800	900
11. Unapređenje zdravih stilova života	2.3.1.	Broj održanih radionica promocije zdravih načina života (godišnje)	12	12
		Broj edukacija stanovništva o hroničnim bolestima (godišnje)	4	4
		Participacija u liječenju oboljelih lica (godišnje)	130	130
		Broj aktivnosti usmjerenih na zapuštenu i zanemarenu djecu (godišnje)	0	2
		Dnevni broj starih osoba u okviru rada Centara za zdravo starenje	130	130
		Broj penzionera korisnika sa minimalnim penzijama obuhvaćen jednokratnom novčanom pomoći (godišnje)	4500	4500
12. Unapređenje socijalne inkluzije	2.3.2.	Broj učesnika radionica unapređenja socijalnih vještina (godišnje)	0	100

		Broj osoba sa poteškoćama u razvoju uključenih u edukativne i rekreativne programe (godišnje)	100	100
13. Izrada prostorno – planske dokumentacije	3.1.1.	Broj novoizrađenih regulacionih planova	0	0
		Broj izmijenjenih i dopunjenih regulacionih planova	1	2
14. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša	3.2.1.	Broj izrađenih studijsko-analitičkih dokumenata iz oblasti okoliša	0	1
15. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša	3.2.2.	Broj realizovanih projekta edukacije iz zaštite okoliša (godišnje)	1	3
		Broj izrađenih urbanih bašti	0	1
16. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata	3.3.1.	Realizacija preporučenih mjera iz energijskih audita (%)	0	37
		Nivo potrošnje energije javnih objekata općine je ispod 90 Kwh/m ²	Ne	Ne
17. Povećanje energijske efikasnosti u stambenom sektoru (u objektima individualnog i kolektivnog stanovanja)	3.3.2.	Broj objekata na kojima su provedene energijske mjere	3	3
18. Povećanje energijske efikasnosti komunalnih usluga	3.3.3.	Instalisana snaga javne rasvjete Vilsonovog šetališta (kW)	20	17
		Opremljena kontrolna soba	Ne	Ne
19. Unapređenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada	3.4.1.	Broj nabavljenih specijaliziranih vozila za odvoz otpada	1	0
		Broj novopostavljenih zvonastih kontejnera i kanti za dvolinjski sistem prikupljanja otpada	0	430
20. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda	3.4.2.	Dužina novoizgrađene i rekonstruisane kanalizacione mreže (m)	0	250
		Dužina novoizgrađene i rekonstruisane vodovodne mreže (m)	0	250
21. Poboljšanje stanja zemljišta	3.5.1.	Ažuriran Plan sanacije klizišta	Da	Da
		Ukupan broj saniranih klizišta	17	18
		Izrađena Procjena ugroženosti	Da	Da
22. Rekonstrukcija, izgradnja i uređenje javnih i zelenih površina	3.6.1.	Izrađen Program razvoja zelenih površina	Ne	Ne
		Broj novoizgrađenih dječijih igrališta na otvorenom	0	0
		Broj novoizgrađenih parkovsko-rekreativnih zona	0	0
23. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost	3.7.1.	Izvršena eksproprijacija zemljišta za nove planirane saobraćajnice	Ne	Ne
		Broj raskrsnica opremljen zvučnom signalizacijom	22	25
		Broj novoizgrađenih potpornih zidova	0	0

		Pribavljeno odobrenje za građenje podzemne garaže	Ne	Ne
24. Jačati kapacitete općine u sistemu planiranja i upravljanja razvojem	4.1.1.	Broj zaposlenika Općine koji su učestvovali u organizovanim edukacijama/ obukama	0	7
		Broj apliciranih projekata za koje su odobrena sredstva	3	3
25. Provesti digitalnu transformaciju javne uprave	4.1.2.	Broj digitaliziranih poslovnih procesa	0	2
		Broj općinskih usluga koje se djelimično ili u potpunosti mogu ostvariti „online“	1	2
26. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom	4.1.3.	Izrađen Strateški plan upravljanja imovinom općine	Ne	Ne
27. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)	4.1.4.	Broj održanih sastanaka sa nevladinim sektorom (godišnje)	30	30
		Broj projekata nevladinih organizacija podržan putem javnog poziva	15	15
		Broj organizovanih edukacija za nevladine organizacije	2	2
28. Unapređenje komunikacije sa građanima	4.1.5.	Izrađena Komunikacijska strategija Općine Novo Sarajevo	Ne	Da
29. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja	4.2.1.	Broj provedenih javnih nabavki opremanja službi iz oblasti zaštite i spašavanja	2	2
		Realizovana Faza-I Izgradnje Doma civilne zaštite	Ne	Ne
		Broj obuka iz oblasti vatrogastva	0	2
30. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana	4.2.2.	Ukupan broj instaliranih kamera	36	41
		Broj objekata sa novougrađenom hidrantskom mrežom	0	1
31. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	n/a	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/grantova	n/d	70,50%
32. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine	n/a	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	n/d	61%

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	
1.1.1.1. Centar za promociju i podršku razvoju biznisa	IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> - Pribavljena urbanistička saglasnost -Izrađena projektna dokumentacija na nivou izvedbenog projekta -Ishodovano odobrenje za građenje 	<p>Služba za upravljanje lokalnim razvojem</p> <p>Služba za investicije i zašttu okoliša</p>	-	Ne	Budžetska sredstva	23,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	23,000.00						
1.1.1.2. Subvencioniranje troškova registracije obrta	I - IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađen i usvojen Pravilnik o dodjeli bespovratnih sredstava - Proveden javni poziv i izabrani korisnici koji ispunjavaju uslove - Dododjeljena sredstva -Izvršena evaluacija efikasnosti mjere <p>Sredstva za realizaciju projekta nisu planirana u Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu</p>	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
1.1.1.3. Subvencioniranje troškova obrade kredita i kamatne stope privatnim preduzećima i poduzetnicim	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Zaključen sporazum sa bankom putem postupka izbora banke; - Podržani privredni subjekti putem javnog poziva; - Isplate subvencija po kreditnim linijama kako iz tekuće, tako i iz ranijih godina 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	65,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	65,000.00						

Ukupno za program (mjeru) 1.	Budžetska sredstva	88,000.00
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	
	Ukupno	88,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
1.1.2.1. Business Friendly Certificate	IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> Nakon objave nove edicije standarda, izvršena analiza trenutnog stanja u skladu sa novim kriterijima; Definisan Akcioni plan za uvođenje BFC-a sa rokovima za realizaciju. 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
1.1.2.2. Priprema pilot projekata za jačanje JPP	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Uposlenici Općine učestvovali u posebnim programima obuke za identifikaciju mogućih JPP projekata, njihovu pripremu i realizaciju u organizaciji Kantona Sarajevo; Animirani privatni investitori za učešće u obuci od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo; 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
1.1.2.3. Unapređenje općinskih kapaciteta i metoda djelovanja prema investitorima	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Uposlenici Općine učestvovali u obukama koje se odnose na jačanje kapaciteta općinske administracije za rad sa investitorima u organizaciji FIPA-e; Realizovane pripremne aktivnosti na izradi programa rada na pružanju podrške investitorima; Ostvareno učešće ili podrška učešća na sajmovima/konferencijama; Organizovana posjeta postojećim investitorima; Organizovane različite aktivnosti u cilju promocije privrede i lokalnog razvoja; 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	-	Budžetska sredstva	5,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	5,000.00						

		-Učešće u značajnim privrednim manifestacijama drugih organizatora, obilježavanje globalne sedmice poduzetništva, sajmovi, forumi i sl.					
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
3. Povećanje učinkovitosti programa mjera aktivne politike zapošljavanja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
1.2.1.1. Implementacija redizajniranog Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> Izvršeno ažuriranje Programa mjera aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja; Objavljeni javni pozivi iz programa mjera i odabrani korisnici koji ispunjavaju uslove iz Javnog poziva; Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori; 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	130,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	130,000.00
1.2.1.2. Inkubator poslovnih ideja za start up biznis	IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> Realizovana prijava Općine na javni poziv raspisan od strane Investicijske fondacije ili organizacije; Zaključen Ugovor o saradnji sa Investicijskom fondacijom ili organizacijom; Objavljen Javni poziv za učešće u Inkubatoru; Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove javnog poziva; Održani programi edukacije; Realizovana finansijska podrška i praćenje unapređenja i daljeg razvoja biznisa; 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	32,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	32,000.00

1.2.1.3. Razvoj socijalnog poduzetništva	-	- U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu za navedeni projekat nisu predviđena sredstva	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-		Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
1.2.1.4. SYSTEM – Sistemska podrška uspostavljanju i poboljšanju mehanizama podrške samozapošljavanju	IV kvartal	- Realizovan program podrške samozapošljavanju; - Realizovana razmjena dobrih praksi; - Razvijeni alati za podršku lokalnim zajednicama i poduzetništvu; - Realizovano studijsko putovanje u cilju umrežavanja i edukacije budućih poduzetnika;	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	184,265.67
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	184,265.67
1.2.1.5. Sufinansiranje projekta „Mind Your Own Business“	IV kvartal	- Razvijen sistem podrške poduzetništvu kroz program edukacije i finansijsku podršku start-up biznisima kroz Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Centar i Novo Sarajevo	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10,000.00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	172,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	184,265.67
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	356,265,67

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
4. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
1.2.2.1. Podrška digitalnoj transformaciji subjektima male privrede	Kontinuirano	-Usvojen pravilnik sa kriterijima za odabir korisnika Mjere; -Raspisan i proveden javni poziv; -Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	15,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	15,000.00						
1.2.2.2. Podrška u nabavci osnovnih sredstava za rad i razvoj poslovanja za subjekte male privrede	Kontinuirano	-Usvojen pravilnik sa kriterijima za odabir korisnika Mjere, -Raspisan i proveden javni poziv- - Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	40,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	40,000.00						
1.2.2.3. Podrška za uvođenje certifikata i međunarodnih standarda kvalitete	Kontinuirano	-Usvojen pravilnik sa kriterijima za odabir korisnika Mjere; -Raspisan i proveden javni poziv; -Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10,000.00						
1.2.2.4. Projekat otvorenih inovacija i razvoja	Kontinuirano	- Izrađen akcioni plan za projekat otvorenih inovacija i razvoja	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-		Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	65,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

	Ukupno	65,000.00
--	--------	-----------

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

5. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
1.3.1.1. Vilsonovo šetalište – otvoreni kulturni centar	IV kvartal	Stvoreni uslovi za održavanje manifestacija kulturno-zabavnog karaktera - Izrada smjernica kroz valorizaciju i strategiju za potrebe izrade Elaborata - Izrada Elaborata o mogućnosti korištenja Vilsonovog šetališta na osnovu kojeg bi se provodile dalje aktivnosti - Izrada investiciono tehničke dokumentacije za sanaciju staza koje nisu popločane - Izrada invetsiciono tehničke dokumentacije za stvaranje uslova za uvođenje SMART komponenti - Provođenje JN i početak sanacije staza	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	357,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
	Ukupno	357,000.00					
1.3.1.2. Revitalizacija Spomen - parka Vraca	IV kvartal	- U saradnji sa Gradskom upravom i međunarodnim organizacijama sačinjen plan aktivnosti u cilju revitalizacije Spomn-parka Vraca	-Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
	Ukupno	5,000.00					
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	362,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

	Ukupno	362,000.00
--	--------	------------

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

6. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
2.1.1.1. „Pozorište i film za sve generacije	Kontinuirano	Ostvarena saradnju sa pozorištima. Ostvarena saradnja sa Sarajevo Film festivalom. Građanima omogućen pristup kulturnim sadržajima na području ONS, bez potrebe odlaska u druge JLS radi zadovoljavanja kulturnih potreba.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	50,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	50,000.00						
2.1.1.2. “Zimska čarolija” (Dječija čarolija)	Kontinuirano	Građanima, a posebno djeci i mladima omogućeni besplatni zimski sadržaji, a posebno interaktivan prostor za druženje i besplatna škola klizanja za svu zainteresovanu djecu.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	100,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	100,000.00						
2.1.1.3. „Sport dostupan svima”	Kontinuirano	Djeci i mladima omogućen besplatan pristup i bavljenje različitim sportskim disciplinama, u saradnji sa JP „ONSA“ d.o.o. Sarajevo.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	100,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	100,000.00						
2.1.1.4 Kultura je IN	Kontinuirano	Poboljšanje dostupnosti kulturnih sadržaja na teritoriji Općine Novo Sarajevo. Povećan broj stanovnika Općine Novo Sarajevo koji prisustvuje kulturnim događajima.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	390,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	390,000.00						

Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	640,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	640,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
7. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog naslijeđa							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
2.1.2.1. Izgradnja Centralnog spomenika šehidima i poginulim borcima	IV kvartal	-Ugovorena izrada investiciono tehničke dokumentacije -Pribavljene sve neophodne saglasnosti potrebne za realizaciju - Sprovedena JN i ugovoreno izvođenje radova	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	300,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	300,000.00						
2.1.2.2. "Njegovanje kulture sjećanja"	kontinuirano	Utvrđen plan aktivnosti -Poduzete planske radnje i uključene škole i drugi subjekti Historijski muzej Bosne i Hercegovine	Služba za boračko-invalidsku zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10,000.00						
2.1.2.3. Izgradnja Spomen obilježja	IV kvartal	- Potpisan Sporazum sa Općinom Novi Grad za sanaciju Spomenika Enveru Šehoviću - Izrađena projektna dokumentacija za Spomen obilježje Enveru Šehoviću	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	157,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

		- Ugovorena i realizovana Sanacija -Postavljena Spomen ploča Hrasno brdo A sve prema zahtjevima Službe za boračko- invalidsku zaštitu				Ukupno	157,500.00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	467,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	467,500.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
8. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
2.2.1.1. Kabinet za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju NAPOMENA: Projekat se u Budžetu zove „Asistivni kabinet“	Kontinuirano	Dobijanje savremenog asistivnog kabineta, koji će omogućiti olakšanu i kvalitetnu terapiju i učenje djece sa teškoćama u razvoju.	-Služba za obrazovanje, kulturu i sport - Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL"	-	Ne	Budžetska sredstva	30,000.00 KM
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	30,000.00 KM
2.2.1.2. Radionice za radnu okupaciju za učenike sa poteškoćama u razvoju NAPOMENA: Trenutno nisu planirana sredstva u Budžetu za realizaciju ovog projekta, potrebno prethodno uspostaviti saradnju sa	Kontinuirano	Opremanjem kabineta za radno osposobljavanje poboljšati će se kvalitet odgoja i obrazovanja mladih s poteškoćama u razvoju.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport - Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL"	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0

Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL".							
Ukupno za program (mjeru) 8.	Budžetska sredstva	30,000.00 KM					
	Kreditna sredstva						
	Sredstva EU						
	Ostale donacije						
	Ostala sredstva						
	Ukupno	30,000.00 KM					

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
9. Pобољшanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
2.2.2.1. Izgradnja objekta JU OŠ Pofalići	IV kvartal	-Ishodovane sve saglasnosti i građevinska dozvola za: 1. Objekat škole sa vanjskim uređenjem 2.Pristupnu saobraćajnicu sa parkingom - stvoreni uslovi za početak izradnje objekta - ugovorena izgradnja pristupne saobraćajnice sa parkingom -Izrađena investiciono tehničke dokumentacija za: 1. Rekonstrukciju saobraćajnice Pofalička 2. Izgradnju saobraćajnice i separatne kanalizacije u ulici Zahira Panjete	Služba za investicije i zaštitu okoliša	O	Ne	Budžetska sredstva	566,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	400,000,00
	Ukupno	966,000.00					
2.2.2.2. Pобољшanje dostupnosti prostora osnovnih škola osobama sa poteškoćama u kretanju	IV kvartal	- U sardnji sa nadležim Ministarstvom usuglašen red prioriteta i plan aktivnosti - Ugovorena izrada Elaborata za objekte predškolskog obrazovanja	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	20,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
		20,000.00					

						Ukupno	
2.2.2.3. Rekonstrukcija objekta vrtića „Kolibri“	IV kvartal	Stvoreni uslovi za izvođenje radova -Izrađena projektna dokumentacija - Pribavljena građevinska dozvola - Potpisan Sporazum sa Ministarstvom za odgoj i obrazovanje kojim je obezbijedeno finansiranje realizacije projekta i definisane obaveze u realizaciji istog	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	150,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	150,000.00						
2.2.2.4. Rekonstrukcija objekta vrtića „Narcis“	IV kvartal	- Izrađen izvedbeni projekat - Pribavljene sve saglasnosti i građevinska dozvola - Izvedeni radovi na uklanjanju postojećeg objekta vrtića	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	60,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	60,000.00						
2.2.2.5. Nabavka opreme i didaktičkog materijala za obrazovne ustanove NAPOMENA: Projekat se u Budžetu zove „Nabavka knjiga i udžbenika za odgojno-obrazovne ustanove“	kontinuirano	Nabavljena oprema i didaktički materijal za za nesmetan i kvalitetan rad obrazovnih ustanova, te uspješnu inkluziju djece sa poteškoćama.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	25,000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	25,000,00						
2.2.2.6. Adaptacija objekta predškolskog obrazovanja:vrtić Ciciban	IV kvartal	- Okončana realizacija I faze radova - Ugovorena realizacija II faze radova putem Međunarodne organizacije - Okončano izvođenje radova i obavljen tehnički prijem građevine	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	100,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	100,000.00						
2.2.2.7. Investiciono održavanje školskih dvorišta pri objektima osnovnih škola	IV KVARTAL	-Izvođenje radova u skladu sa prioretetima, raspoloživim sredstvima i mogućnostima finansiranja nadležnog Ministarstva	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

						Ukupno	200,000.00
2.2.2.8. Adaptacija igrališta u sklopu III Gimnazije	III KVARTAL	-Izvođenje radova okončano na osnovu potpisanog ugovora	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	260,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	260,000.00						
2.2.2.9. Adaptacija igrališta u sklopu OŠ Malta	III KVARTAL	-Izvođenje radova okončano, na osnovu potpisanog ugovora	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	147,749.48
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	147,749.48						
2.2.2.10. Renoviranje prostorija školske kuhinje u JU Vladimir Nazor	II KVARTAL	-Izvođenje radova okončano na osnovu potpisanog ugovora - Nabavljena i instalirana oprema od strane Centra -Kuhinja puštena u rad	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	57,646.72
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	70,000.00
Ukupno	127,646.72						
2.2.2.11. Osposobljavanje radionice Javna ustanova Srednja škola za okoliš i drveni design	IV KVARTAL	- Ugovorena izrada projektne dokumentacije i usluga revizije iste - Izrađena investiciono tehnička dokumentacija i pribavljene neophodne saglasnosti na istu	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20,000.00
Ukupno	20,000.00						
2.2.2.12. Adaptacija objekta KU OŠ Pofalići	II KVARTAL	- Okončana ugradnja kotla - Sanirani stropovi		-	Ne	Budžetska sredstva	44.825,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

			Služba za investicije i zaštitu okoliša			Ostale donacije	
						Ostala sredstva	95.000,00
						Ukupno	139.825,00
2.2.2.13. Investiciono održavanje vanjskih sportskih terena u JU Srednja škola za saobraćaj i komunikacije	II KVARTAL	- Okončano izvođenje radova	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	116.000,00
						Ukupno	146.000,00
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	1.661.221,20
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	701.000,00
						Ukupno	2.362.221,20

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 10. Podrška mladima							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
2.2.3.1. Stipendiranje učenika i studenata	Kontinuirano	Nagrađeni učenici srednjih škola i studenti, koji ostvaruju izuzetne rezultate u nastavnim i vannastavnim aktivnostima. Stimulisanje izvrsnosti učenika i studenata.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	842.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

						Ukupno	842,000.00
2.2.3.2. Podrška stambenom zbrinjavanju mladih	Kontinuirano	Pružena podrška mladima za stambeno zbrinjavanje, kroz refundiranje do 1000 KM, plaćenog poreza na promet nekretnina ili PDV - u slučaju novogradnje.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	50,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	50,000.00
2.2.3.3. Mobilnost mladih	Kontinuirano	Pružena podrška mladima u odlasku na učeničke/studentske razmjene, seminare, edukacije, putovanja i sl, u državi i inostranstvu. Mladi stiču nova iskustva, znanja, prijateljstva i šire vidike.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	5,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5,000.00
2.2.3.3. Mladi@novosarajevo	Kontinuirano	Pružena podrška mladim osobama za obuke iz oblasti programiranja i informacionih tehnologija, kako bi se odgovorilo potrebama tržišta radne snage.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-		Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	897,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	897,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 11. Unapređenje zdravih stilova života							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
2.3.1.1. Promocija zdravih stilova života	Kontinuirano	Razvijanje svijesti kod djece i mladih o važnosti očuvanja zdravlja, kroz promovisanje zdravih stilova života, odnosno kroz promovisanje različitih sportskih disciplina i edukativnih aktivnosti	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
2.3.1.2. Preventivni program u cilju unapređenja zaštite zdravlja stanovništva	kontinuirano	- Realizacija projekata po planu Zdravstvenog savjeta (preventivni programi, edukacije i slično); - Realizovane jednokratne pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine (novčane pomoći za participacije u liječenju, participacije u nabavci lijekova, ortopedskih pomagala i drugih medicinskih aparata i drugo).	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	205,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	205,000.00						
2.3.1.3. Živi sigurno	kontinuirano	Očekuje se realizacija u sklopu projekta „Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2“ (ReLOaD2), putem Javnog poziva za organizacije civilnog društva za predaju prijedloga projekata.	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
2.3.1.3. Welcome baby		Realizacija sredstava po Odluci o dodjeli jednokratne naknade za porodilje po	Služba za socijalna	-	Ne	Budžetska sredstva	120,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

	kontinuirano	rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta; - Realizacija sredstava po Pravilniku o raspodjeli novčanih sredstava za sufinansiranje vantjelesne oplodnje.	pitanja, zdravlje, izbjeglice i raseljena lica			Ostala sredstva	
						Ukupno	120,000.00
2.3.1.4 Treća životna dob	kontinuirano	--Realizovana jednokratna novčana pomoć penzionerima sa minimalnom penzijom putem PIO/MIO; - Realizovane rekreativno-sportske aktivnosti za penzionere; - Realizovan grant za podršku socijalnim programima Udruženja penzionera Novo Sarajevo - Realizovana grant sredstva za pružanje podrške osobama treće životne dobi putem javnog poziva za predaju projekata udruženja	Služba za socijalna pitanja, zdravlje, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	345,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	345,000.00
2.3.1.5. Adaptacija objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante porodične medicine u prizemlju	III kvartal	Okončano izvođenje radova -Pribavljena upotrebna dozvola Stvoreni uslovi za formiranje ambulante	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	554,987.80
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	554,987.80
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	1,224,987.80
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1,224,987.80

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 12. Unapređenje socijalne inkluzije							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
2.3.2.1. Mentorski program za socijalno uključivanje djece u riziku	kontinuirano	Na osnovu potpisanog Sporazuma između KJU „Porodično savjetovanište“ i Općine Novo Sarajevo, uspostaviti će saradnja kroz pružanje usluga preventivnog i savjetodavno – terapeutskog rada sa djecom i mladima s područja općine Novo Sarajevo, a putem realizacije preventivnih projekata poput interaktivnih radionica, predavanja, terapija razgovorom, te pružanja stručne i profesionalne pomoći institucijama i ustanovama. Prednost će se dati projektima koji će se realizirati u saradnji sa predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama.	Služba za socijalna pitanja, zdravlje, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	5,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	5,000.00						
2.3.2.2. Programi podrške za djecu i odrasle osobe s poteškoćama u razvoju	kontinuirano	-Proveden javni poziv, -Odabrana udruženja građana za realizaciju projekata, -Realizovani projekti, - Izrađen izvještaj o rezultatima/evaluacija.	Služba za socijalna pitanja, zdravlje, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	40,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	40,000.00						
2.3.2.2 Nabavka i ugradnja rampi (kosih invalidskih platformi)		-Ugovoreno i u toku održavanje rampi -Izrađena projektna dokumentacija za nove lokacije -Ugrađene rampe u skladu sa prostornim mogućnostima	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	400,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	7,400.00
Ukupno	407,400.00						

Ukupno za program (mjeru) 12.	Budžetska sredstva	445,000.00
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	7,400,00
Ukupno	452,400,00	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

13. Izrada prostorno – planske dokumentacije

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.1.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
3.1.1.1. RP „Centar Novo Sarajevo“	Kontinuirano	Očekivani rezultat projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	ne	Budžetska sredstva	18,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	18,000.00						
3.1.1.2. RP „Brdo Hrasno“	Kontinuirano	U prethodnom periodu usvojen je Regulacioni plan i Odluka o provođenju Plana. Sredstva planirana u Budžetu Općine Novo Sarajevo za nastavak aktivnosti po usvojenom Regulacionom planu i Odluci.	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	ne	Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10,000.00						
3.1.1.3. RP „Paromlinska“	Kontinuirano	Donesena je Odluka o usvajanju i Odluka o provođenju izmjenama i dopunama regulacionog plana. U 2023. godini planirana Ispravka tehničke greške za čije provođenje nisu potrebna finansijska sredstva, te shodno tome u Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu nisu planirana sredstva za ovaj projekat	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da OV	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0,00						
3.1.1.4. RP „Velešići“	Kontinuirano	Realizacija ovog projekta se može očekivati 2025. godine i očekivani rezultat je da bude	Služba za oblast prostornog	-	Da	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

		donesena Odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana. U 2023. godini nisu planirana sredstva za navedeni Projekat.	uređenja i urbanizam		OV	Ukupno	0,00
3.1.1.5. RP „Grbavica“	Kontinuirano	Realizacija ovog projekta se može očekivati 2025. godine Poduzimat će se aktivnosti za Usvajanje Nacrta Regulacionog plana i organizovanje javnog uvida i javne tribine na Nacrt plana. U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu nisu planirana sredstva za navedeni projekat.	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da OV	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0,00						
3.1.1.6. RP „Sarajevog Bosnalijek“	Kontinuirano	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana. Sredstva u Budžetu U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu su planirana sredstva U visini od 12.000 i to je prenos sredstava iz 2022. godine.	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	ne	Budžetska sredstva	12,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	12,000.00						
3.1.1.7. RP „Kvadrant C Marijin dvor“	Kontinuirano	Očekivani rezultat aktivnosti / projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	ne	Budžetska sredstva	10,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10,500.00						
3.1.1.8. RP „Pofalići Ciglane“	Kontinuirano	Očekivani rezultat aktivnosti / projekta je donesena odluka o usvajanju i Odluka o provođenju Regulacionog plana	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da OV	Budžetska sredstva	32,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	32,000.00						
3.1.1.9. RP „Vraca“	Kontinuirano	Usvojen je Regulacioni plan i Odluka o provođenju Plana. U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu planirana su sredstva za nastavak aktivnosti po	Služba za oblast prostornog	-	ne	Budžetska sredstva	27,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

		usvojenom regulacionom planu i Odluci o provođenju plana.	uređenja i urbanizam			Ukupno	27,000.00
3.1.1.10. Izrada izmjena i dopuna planske provedbene dokumentacije po zahtjevima investitora	Kontinuirano	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta je Odluka o usvajanju i Odluka provođenju izmjena i dopuna Regulacionih planova po zahtjevima investitora.	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da OV	Budžetska sredstva	40,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	40,000.00						
3.1.1.11. Izrada provedbeno planske dokumentacije ili Izmjena i dopuna provedbeno planske dokumentacije	Kontinuirano	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta je Odluka o pristupanju izradi RP na području ONS	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da OV	Budžetska sredstva	60,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	60,500.00						
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	210,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	210,000.00						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
14. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
3.2.1.1. Izrada Lokalnog akcionog plana za zaštitu okoliša za ONS (LEAP)	II KVARTAL	Izrađen LEAP-a -Donesena odluka o usvajanju LEAP-a	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	2,808.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	5,200.00
Ukupno	8,008.00						
3.2.1.2. Izrada Plana upravljanja otpadom za Općinu Novo Sarajevo	-	Izradi će se moći pristupiti tek po izradi Kantonalnog plana upravljanja otpadom	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0,00						
3.2.1.3. Izrada Programa poboljšanja energetske efikasnosti Općine Novo Sarajevo	IV KVARTAL	Aktivnosti će se provesti kroz izradu SECAP-a, čija izrada je u toku	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0,00						
3.2.1.4. Izrada elaborata zaštite izvorišta Kovačići	III KVARTAL	Okončana izrada Elaborata Elaborat prosljeđen na usvajanje Vladi FBiH i Vladi RS	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	6,540.30
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	6,540.30						

3.2.1.5. Izrada elaborata o mogućnostima korištenja solarne energije za slobodnostojeće objekte u vlasništvu Općine	IV KVARTAL		Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	10.000,00
Ukupno	10.000,00						
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	19,348.30
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	5,200.00
Ukupno	24,548.30						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 15. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
3.2.2.1. Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo	IV kvartal	-Izrađen Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo -Proveden Javni poziv za dostavljanje projektnih prijedloga -Realiziran Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo kroz realizaciju dodijeljenih projekata	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	10,000.00						
3.2.2.2. Razvoj i implementacija urbanih bašti	kontinuirano	-Mapirane lokacija za Urbane bašte -Izrađen Plan aktivnosti urbane bašte		-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

			Služba za investicije i zaštitu okoliša			Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	10,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 16. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
3.3.1.1. Primjena mjera energijske efikasnosti javnih objektima u vlasništvu opštine – Objekat Osnovne muzičke i baletske škole Novo Sarajevo	I-IV kvartal	-Okončano izvođenje radova -Izvedeni radovi i provedeno energijsko certificiranje	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	616,211.37
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	250,672.00
Ukupno						866,883.87	
3.3.1.2. Primjena mjera energijske efikasnosti u objektima predškolskog i školskog obrazovanja	I-IV kvartal	Sredstva za sufinansiranje projekata drugih nivoa vlasti	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	35,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno						35,000.00	
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	651,211.37
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	250,672.00
Ukupno						901,883.37	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 17. Povećanje energetske efikasnosti u privatnim objektima i stambenom sektoru							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
3.3.2.1. Primjena mjera energetske efikasnosti individualnih objekata	I-IV kvartal	- Okončano izvođenje radova na 10 individualnih objekata - implementator je Kantonalni stambeni fond	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	247,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	247,000.00
3.3.2.2. Primjena mjera energetske efikasnosti objekata kolektivnog stanovanja	I-IV kvartal	-Provođenje potrebnih postupaka u skladu sa novm modelom - izvođenje radova na objektima kolektivnog stanovanja- implementator je Kantonalni stambeni fond	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	303,800.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	303,800.00
Ukupno za program (mjeru) 17.						Budžetska sredstva	550,800.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	550,800.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
18. Povećanje energetske efikasnosti komunalnih usluga							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
3.3.3.1. Smart City	I-IV kvartal	Stvaranje uslova za Smart City II faza, pod uslovom da Kanton izradi generalnih smjernica koje su prihvatljive u cijelom Kantonu Sarajevo Napomena: dio aktivnosti će biti proveden kroz projekat Vilsonovo šetalište otvoreni kuturni centar	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
3.3.3.2. Javna rasvjeta	II-IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađen elaborat modernizacije javne rasvjete - Pribavljeno odobrenje nadležnog Ministarstva - Pokrenuta JN u skladu sa prioritetima MZ i sklopljen Okvirni Sporazum na 2 godine - Realizacija po prioritetima 	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	300,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	300,000.00						
3.3.3.3. Povećanje kapaciteta gasne mreže	II-IV kvartal		Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	62,100.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	62,100.00						
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	362,100.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	362,100.00						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
19. Unaprjeđenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.4.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
3.4.1.1. Nabavka i jačanje potrebne infrastrukture za dvolinijsko prikupljanje otpada	kontinuirano	U cilju uvođenja novog sistema upravljanja otpadom na padinski dijelovima Općine Novo Sarajevo u saradnji sa KJKP Rad neohodno je nabaviti kante za prikupljanje čvrstog i mokrog otpada (dvolinijski sistem) za domaćinstva.	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	130,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	130,000.00
3.4.1.2. Nabavka i jačanje potrebne infrastrukture za prikupljanje reciklažnog otpada – zeleni otoci	kontinuirano	Elaboratom o lokacijama reciklažnih dvorišta, niša i zelenih otoka predviđa se formiranje zelenih otoka sa posudama za odvojeno prikupljanje otpada. Aktivnost se planira realizovati kroz Projekat Češke vlade. U Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu trenutno nisu planirana sredstva za realizaciju istog.	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 19.						Budžetska sredstva	130,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	130,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
20. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.4.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
3.4.2.1. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Pofalička	IV kvartal	Pribavljeno odobrenje za građenje za potrebe realizacije projekta (I faza-ulica Drinska)	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5,943.60
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	5,943.60						
3.4.2.2. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Petra Sinana Šaina	III kvartal	-Okončano izvođenje radova Napomena: Vrijednost Ugovora je 922.428,22KM. Vrijednost izvedenih radova sa 31.12.2022.godine iznosi 195.961 -Pribavljeno odobrenje za upotrebu	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	322,428.22
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	539,000.00
Ukupno	861,428.22						
3.4.2.3. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Muhameda ef. Pandže od broja 77 do broja 125	IV kvartal	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -Pribavljena građevinska dozvola za potrebe izvođenja radova	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	3,978.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	3,978.00						

3.4.2.4. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Gornji Velešići	IV kvartal	-Pribavljano odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za sufinansiranje -Potpisan Sporazum sa nadležnim Ministarstvom -Pokrenuta JN za izvođenje radova te ugovoreno izvođenje istih	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	500,000.00
						Ukupno	700,000.00
3.4.2.5. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u dijelu ulice Travnička	IV kvartal	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	9,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	9,000.00
3.4.2.6. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u dijelu ulice Humska	IV kvartal	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	1,076.97
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	15,000.00
						Ukupno	16,076.97
3.4.2.7. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju vodovodne mreže u ulici Zagrebačka	IV kvartal	Pribavljano odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za sufinansiranje -Potpisan Sporazum sa nadležnim Ministarstvom -Pokrenuta JN za izvođenje radova te ugovoreno izvođenje istih	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	4,990.05
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	4,990.05

3.4.2.8. Rješavanje problema odvodnje otpadnih voda na lokalitetu Obad	IV kvartal	- Izrađena investiciono tehnička dokumentacija	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	12,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	12,000.00
3.4.2.9. Izrada projektne dokumentacije za potrebe izmještanje vodovodne cijevi u ulici Reisa Fehima Spahe brojevi 35,39,41,43,45,47.	IV kvartal	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -Pribavljeno odobrenje za građenje -Projekat apliciran nadležnom Ministarstvu za realizaciju	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5,600.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5,600.00
3.4.2.10. Realizacija Sporazuma za izgradnju ViK projekata	IV kvartal	-Realizacija Sporazuma sa KJKP ViK po prioritetima -Sačiniti aneks Sporazuma te isti realizovati po prioritetima rekonstrukcije i izgradnje ViK infrastrukture	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	231,000.00
						Ukupno	231,000.00
3.4.2.11. Realizacija Sporazuma za izradu projektnih dokumentacija sa KJKP ViK	IV kvartal	-Sačiniti Sporazum sa KJKP ViK za izradu projektnih dokumentacija, na osnovu mogućnosti na terenu i prioriteta za dijelove mreže obuhvaćene RP Hrasno brdo i RP Kanara i za dio naselja Obad	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	80,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	80,000.00

3.4.2.12. Tekuće održavanje vodovodnih instalacija FK Željezničar	II kvartal	-Potpisan Sporazum sa nadležnim kantonalnim Ministarstvom - Projekat realizovan putem FK Željezničar i KJKP ViK	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	54,925.00
						Ukupno	54,925.00
Ukupno za program (mjeru) 20.						Budžetska sredstva	645,016.84
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1,339.925.00
						Ukupno	1,984,941.84

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 21. Pобољшanje stanja zemljišta							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.5.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
3.5.1.1. Sanacija klizišta na području općine Novo Sarajevo	Kontinuirano	-Provođenje javne nabavke za izradu projektne dokumentacije -Pribavljanje odobrenja za građenje -Provođenje javne nabavke za sve aktivnosti koje se tiču roba. Usluga i radova -Izvođenji radovi i izvršen monitoring radova -Monitoring saniranih klizišta Provedene procedure za proglašenje saniranog terena u uslove stabilno	Služba za zaštite civilne	-	DA	Budžetska sredstva	459,120.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	459,120.00						
3.5.1.2. Sanacija klizišta: Muhameda ef.Pandže br 115,117,137,139 i 163	IV kvartal	Okončano izvođenje radova Pribavljeno odobrenje za upotrebu	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	200,000.00						
3.5.1.3. Sanacija klizišta K4 (Park šume Hum)	IV kvartal	Okončano izvođenje radova Pribavljeno odobrenje za upotrebu	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	484,847.77
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	400,000.00
Ukupno	884,847.77						
3.5.1.4. Izrada projektne dokumentacije za sanaciju klizišta	IV kvartal	U izradi projektne dokumentacija za sanaciju sljedećih klizišta: - Vraca K1,K2 i K3 - Obad	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	62,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	62,000.00						
3.5.1.5. Održavanje i monitoring saniranih klizišta	- kontinuirano	_ Ugovoren monitoring klizišta za koja je Odobrenje za upotrebu izdato na Općinu Novo Sarajevo Uspostavljen monitoring terena	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	100,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	100,000.00						

3.5.1.6. Revizija Plana sanacije klizišta	IV kvartal	-Izrađen i usvojen revidovani Plan sanacije klizišta Napomena: Projekt se realizuje u saradnji sa Građevinskim fakultetom	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	35,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	35,000.00						
3.5.1.7. Nabavka, isporuka i ugradnja dijela sistema za kontrolu pristupa, zaštite i sigurnosti na dijelu lokaliteta park šume Hum	Kontinuirano	-Provođenje javne nabavke za sve aktivnosti koje se tiču nabavke, isporuke i ugradnje dijela sistema za kontrolu pristupa, zaštite i sigurnosti na dijelu lokaliteta Park šume Hum. -Izvedeni radovi i izvršen monitoring radova	Služba za civilnu zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	275,000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	50,000.00
Ukupno	325,000.00						
Ukupno za program (mjeru) 21.						Budžetska sredstva	1,615,967.77
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	450,000.00
Ukupno	2,065,967.77						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):
22. Unaprijeđenje stanja javnih i zelenih površina

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.6.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
3.6.1.1. Izgradnja i uređenje sportsko-rekreativne zone „Park-šume Hum“	IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> - Pokrenuta procedura izmjene RP i pribavljena urbanistička saglasnost -Izrađena projektna dokumentacija, idejnog i izvedbenog projekta -I faza -Pribavljena građevinska dozvola i sve neophodne saglasnosti za uređenje i izgradnju-I faza - Ugrađena javna rasvjeta na pristupnom putu - Izrađena projektna dokumentacija za sanaciju klizišta Hum 1 i Hum 2 - Izvedeni radovi natekućem održavanju pristupne saobraćajnice - Izvedeni radovi na sanaciji klizišta K4-realizacija projekta prikazana kroz projekat 3.5.1.3. Sanacija klizišta K4 (Park šume Hum) 	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	265,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	50,000.00
		Ukupno	315,000.00				
3.6.1.2. Izgradnja i uređenje "Centra za edukaciju, sport i rekreaciju Vinko Šamarlić"	IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> -Izrađena projektna dokumentacija, idejni i izvedbeni projekti (po fazama i objektima) -Rješeni imovinsko-pravni odnosa (dio) -Pribavljena građevinska dozvola (parcijalne) -Započeto izvođenje radova na dijelovima kompleksa - Izrađen i revidovan Glavni projekat sanacije klizišta K3,K4,K5,K6 i K7 i podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu 	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	370,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
		Ukupno	370,000.00				

3.6.1.3. Razvoj i implementacija zelene infrastrukture na području Općine Novo Sarajevo	kontinuirano	- Provedene sve aktivnosti za potrebe implementacije određenog tipa zelene infrastrukture u cilju poboljšanja stanja javnih zelenih površina i podizanja svijesti o zaštiti okoliša Napomena: Projekat se realizuje putem Sporazuma sa Šumarskim fakultetom	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	15,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	15,000.00						
3.6.1.4. Izgradnja prostora za odmor i rekreaciju u ul. Varaždinska	II kvartal	- Okončano izvođenje -Izvršen tehnički prijem objekta i pribavljanje upotrebne dozvole	Služba za investicije i zaštitu okoliša	K	Ne	Budžetska sredstva	250,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	250,000.00						
3.6.1.5. Izrada idejnog rješenja za pješački most kraj Bristola	IV kvartal	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija Napomena: Projekat se realizuje putem Sporazuma sa Arhitektonskim fakultetom	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	25,000.00						
3.6.1.6. Izrada idejnog rješenja za novi pješački most (ul. Bihaćka)	IV kvartal	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	25,000.00						
3.6.1.7.	II kvartal	-Okončanje radova na zamjeni vještačke trave na terenu pored Sportske dvorane Goran Čengić	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	-	Budžetska sredstva	130,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	35,000.00
Ukupno	165,000.00						
Ukupno za program (mjeru) 22.						Budžetska sredstva	1,080,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	85,000.00
Ukupno	1,165,000.00						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 23. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.7.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
3.7.1.1. Izgradnja saobraćajnice Hum Brdo-Bušće – I Faza	kontinuirano	U cilju povezivanja dvije Općine Vogošća i Općine Novo Sarajevo, kao i za realizaciju projekta Park šume Hum neohodno je izgraditi saobraćanicu na potezu MZ Pofalići – naselje Bušće u Vogpšći	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	20,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	20,000.00						
3.7.1.2. Postavljanje zvučne signalizacije za slijepa i slabovidna lica	kontinuirano	U cilju unapređenja saobraćajne infrastrukture i bezbjednosti saobraćaja Općina Novo Sarajevo u saradnji sa Ministarstvom saobraćaja Kantona Sarajevo realizuje projekat postavlja nja zvučne signalizacije za slijepa i slabovidna lica na 14 raskrsnica na području Općine Novo Sarajevo	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	90,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	90,000.00						
3.7.1.3. Izgradnja potpornih zidova u cilju obezbjeđenja saobraćajnice	kontinuirano	U cilju unapređenja saobraćajne infrastrukture i bezbjednosti saobraćaja Općina Novo Sarajevo vrši neophodnu izgradnju potpornih zidova u cilju obezbjeđenja saobraćajnica na teritoriji Općine Novo Sarajevo	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	124,300.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	124,300.00						
3.7.1.4. Izgradnja planirane javne podzemne garaže na lokalitetu „Loris“ Hrasno 1 – I faza	kontinuirano	U cilju povećanja broja parkin mjesta i regulisanja saobraćaja u mirovanju neophodno je izgraditi garaže u skladu sa važećom planskom dokumentacijom	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	-	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						

Ukupno za program (mjeru) 23.	Budžetska sredstva	234,300.00
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	
	Ukupno	234,300.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
24. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
4.1.1.1. Osnaživanje kapaciteta Općine za planiranje i upravljanje razvojem te povlačenje sredstava iz EU i drugih fondova	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Provedene obuke/edukacije zaposlenika Općine iz oblasti planiranja i upravljanja razvojem te za pripremu, izradu, apliciranje, implementaciju i praćenje projekata; - Uspostavljena saradnja i umrežavanje sa različitim lokalnim i međunarodnim institucijama i organizacijama; Uspostavljena saradnja sa drugim općinama i gradovima iz BiH, regije i šire.	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	32,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	32,000.00
Ukupno za program (mjeru) 24.						Budžetska sredstva	32,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	32,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 25. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
4.1.2.1. Digitalizacija i razvoj e-uprave	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Hardware Nabavka novog data centra i nove opreme Rezultat: Veći kapacitet servera, veća brzina razmjene podataka, stabilniji i sigurniji sistem; - Softver Nabavka integrisanog sistema upravljanja (DMS, RMS, BPM, AMS) Rezultat Digitalizacija svih poslovnih procesa unutar općine 	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	460,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	460,000.00
4.1.2.1. "e – beba"	kontinuirano	Sredstva nisu planirana u Budžetu za 2023. godinu Projekat planiran za 2024. godinu	Služba za opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 25.						Budžetska sredstva	460,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	460,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 26. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
4.1.3.1. Izrada Strateškog plana upravljanja imovinom	I-IV kvartal	Strateški plan upravljanja imovinom će se donijeti u okviru PIPLS projekta, koji Općina Novo Sarajevo realizuje sa UNDP-om. Sredstva za finansiranje obezbijedit će UNDP, tako da shodno tome u Budžetu Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu za isti nisu planirana sredstva. U 2023. godini poduzimat će se pripreme aktivnosti u okviru ovog projekta na izradi Strateškog plana upravljanja imovinom.	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 26.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 27. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
4.1.4.1.a Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora	kontinuirano	Realizovan javni poziv za dodjelu sredstava organizacijama civilnog društva; Odluka o dodjeli sredstava za realizaciju odobrenih projekata - Praćenje/monitoring odobrenih projekata organizacija civilnog društva Odluka o sufinansiranju boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za ONS	Služba za boračko-invalidsku zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	128,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	128,000.00						
4.1.4.1.b Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Realizacija projekata iz oblasti podrške za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju putem objave javnog poziva organizacijama civilnog društva/ nevladinim organizacijama za predaju prijedloga projekata po LOD metodologiji (iznos naveden u okviru mjere 12. pod 2.3.2.2.), - Realizacija projekata za pružanje podrške osobama treće životne dobi putem objave javnog poziva organizacijama civilnog društva/ nevladinim organizacijama za predaju prijedloga projekata po LOD metodologiji (iznos naveden u okviru mjere 11. pod 2.3.1.4.), - Realizacija projekta "Mreža centara za zdravo starenje općine Novo Sarajevo - Centri za zdravo starenje Hrasno, Velešići i Čengić Vila" (uključujući režijske troškove za 3 centra). Realizacija grant sredstava za Općinsku organizaciju Crvenog križa Novo Sarajevo,	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, i raseljena lica	-	-	Budžetska sredstva	99,300.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	99,300.00						

4.1.4.1.c Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora	kontinuirano	Podržani i realizovani projekti udruženja/fondacija, u skladu sa postavljenim ciljevima i indikatorima, a na osnovu LOD metodologije.	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	-	Budžetska sredstva	130,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	130,000.00						
4.1.4.1.d Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Općinska organizacija Crveni križ Novo Sarajevo	kontinuirano	Unaprijeđena saradnja sa Općinska organizacija Crveni križ Novo Sarajevo	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	25,000.00						
4.1.4.1.e Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Udruženje Ronilački klub Bosna	kontinuirano	Unaprijeđena saradnja sa Udruženjem Ronilački klub Bosna	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	25,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	25,000.00						

4.1.4.1.f Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Radio amateri NS	kontinuirano	Podržan rad i unaprijeđena saradnja sa Radio amaterima NS	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	10,800.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10,800.00
4.1.4.1.g Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Vatrogasno društvo NS-1934	kontinuirano	Izdvajanjem sredstava iz Budžeta Općine Novo Sarajevo podržan rad Vatrogasnog društva NS- 1934	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	60,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	60,000.00
4.1.4.1.h Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora Gorska služba spašavanja Stanica Sarajevo	kontinuirano	Podržan rad Gorska služba spašavanja Stanica Sarajevo	Služba za civilnu zaštitu	-	-	Budžetska sredstva	20,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	

							Ukupno	20,000.00
<p>4.1.4.1.i Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora</p> <p>Sufinansiranje projekta „ReLOaD2“</p>	Kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Unaprijeđena saradnja sa nevladinim sektorom kroz transparentno finansiranje projekata, uspostavljeni Forum za građanske inicijative i Dijalog za mlade, - Realizovan jedan zajednički javni poziv Općine Novo Sarajevo i 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	50,000.00	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		

		<p>UNDP-a za predaju prijedloga projekata iz oblasti podrške mladima – u skladu sa Strategijom za mlade,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Realizovan jedan zajednički poziv Općine Novo Sarajevo i UNDP-a za finansiranje projekata koji su u skladu sa ciljevima iz Integrirane strategije razvoja Općine za period 2021.-2027. godina; - Praćenje/monitoring odobrenih projekata organizacija civilnog društva; - Učešće zaposlenika Općine u obukama, edukacijama i drugim aktivnostima stručnog usavršavanja koje će organizirati ReLOaD2 projekat; - Pružena podrška analizama i istraživanjima na terenu koje inicira projekat, a u svrhu planiranja i realizacije projektnih aktivnosti; 				Ukupno	50,000.00	
Ukupno za program (mjeru) 27.							Budžetska sredstva	548,100.00
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	548,100.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
28. Unapređenje komunikacije sa građanima							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
4.1.5.1. Izrada Komunikacijske strategije Općine Novo Sarajevo	I-IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> - učinkovito komuniciranje sa relevantnim akterima kako bi se povećao učinak rada Općine Novo Sarajevo i pokazala njena stalna relevantnost za građane - usmjeriti informacijske i komunikacijske aktivnosti na specifične potrebe pojedinačnih ciljnih grupa utvrđenih analizom komunikacijskih aktivnosti, kao i analizom potreba i očekivanja relevantnih aktera prikupljenih kroz upitnike i fokus grupe. - smanjiti rizik od pogrešne komunikacije čime se osigurava da se željene informacije izražavaju u obliku koji je najjasnije razumljiv i upotrebljiv za ciljanu grupu građana 	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Da	Budžetska sredstva	7,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	7,000.00
Ukupno za program (mjeru) 28.						Budžetska sredstva	7,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	7,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 29. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI2	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
4.2.1.1. Opremanje Službe zaštite od požara neophodnom opremom i obučavanje vatrogasaca	kontinuirano	-Provodene javne nabavke za opreme -Provedene vježbe zaštite i spašavanja u saradnji sa Službom za civilnu zaštitu Općine Novo Sarajevo -Utvrđeni Godišnji planovi edukacije pripadnika Službe CZ	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	70,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	70,000.00
4.2.1.2 Nabavka obuče za pripadnike struktura civilne zaštite	kontinuirano	Provedene nabavke opreme prema procjenjenim potrebama	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	80,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	80,000.00
4.2.1.3. Izgradnja Doma civilne zaštite-I faza	kontinuirano	-izrađena projektne dokumentacije -pribavljane potrebne dozvola kao preduslov za II fazu	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0,00

Ukupno za program (mjeru) 29.	Budžetska sredstva	150,000.00
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	
	Ukupno	150,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 30. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
4.2.2.1. Nabavka i instaliranje sistema video nadzora javnih objekata i površina	kontinuirano	-Nabavljene i instalirane nove kamera na ranije utvrđenim mjestima -prošireni kapaciteta nadzornog centra -redovno održavan instalisani sistem	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	1,100,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1,100,000.00
4.2.2.2. Ugradnja pumpnih sistema i hidrantskih mreža	kontinuirano	-urađena analiza stanja na terenu -provodeni postupci javne nabavke -ugrađeni pumpnih sistema preko Upravnika zgrade	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	150,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	150,000.00

Ukupno za program (mjeru) 30.	Budžetska sredstva	1,250,000.00
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	
	Ukupno	1,250,000.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 31. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
31.1.1 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima	kontinuirano	Sredstva za naknade troškova dženaze/sahrane, osnovno obezbjeđenje, Grant pojedincima iz fonda BIZ-a, grant djeci bez oba roditelja, grant za RVI, I grupe, podrška Memorijalnom centru Potočari, Grant Fondu memorijala KS, Grant -Bijela soba, obilježavanje značajnih datuma, događaja i ličnosti po Kalendaru, pomoć mladim osobama koja su izašla iz sistema javne brige, provođenje aktivnosti u Memorijalnom centru, Obilježavanje Dana opsade Sarajeva.	Služba za boračko invalidsku zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	604.600,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	604,600.00
						Ukupno	1,178.200
31.1.2 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima		Podrška Roditeljskoj kući putem udruženja „Srce za djecu oboljelu od raka u FBiH“; Podrška SOS Dječijem selu BiH finansiranjem jedne porodične kuće; realizacija sredstava za sufinansiranje troškova nabavke školskog pribora za učenike koji imaju pravo na dodatak na djecu; -realizacija sredstava za sufinansiranje javnih kuhinja KS;	Služba za socijalna pitanja, zdravlje, i raseljena lica	-	-	Budžetska sredstva	127,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	127,000.00

31.1.3 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima – naknada na ime poreza i doprinosa za zaposlene porodilje, te zdravstvenog osiguranja korisnika		- mjesečni transfer na ime poreza i doprinosa za zaposlene porodilje; -mjesečni transfer na ime zdravstvenog osiguranja korisnika po osnovama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom; - mjesečna uplata budžetskih sredstava za obavezno zdravstveno osiguranje lica u stanju socijalne potrebe;	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	-	Budžetska sredstva	15,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1,263,000.00
						Ukupno	1,278,000.00
31.1.3 Implementacija transfera podrške institucijama, organizacijama i pojedincima	kontinuirano	Uspješna i efikasna realizacija svih planiranih projekata i budžetskih pozicija	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	2,337,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	60,000.00
						Ukupno	2,397,500.00

Ukupno za program (mjeru) 31.						Budžetska sredstva	3,084,100.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1,927,600.00
						Ukupno	5,011,700.00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
32. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:-							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
32.1. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za poslove kabineta općinskog načelnika	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Pravovremeno rješavanje zahtjeva, molbi, zahtjeva drugih institucija i drugih sličnih akata u skladu sa zakonom - Pravovremena izrada materijala za sjednice Općinskog vijeća u skladu sa Programom rada Vijeća za tekuću godinu i odgovora i inicijativa na postavljena pitanja sa prethodne sjednice Općinskog vijeća - Kontinuirana primjena standarda ISO 9001:2015 u svim ključnim segmentima rada - Uspješno promoviranje rada, projekata i aktivnosti Općine u javnosti - Uspješno provođenje svih organizacijskih i tehničkih poslova protokola za aktivnosti, događaje i različite manifestacije Općine - Pripremljeni prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Izveštaj o radu Općinskog načelnika i službi Općine Novo Sarajevo, Izveštaj o rješavanju upravnih predmeta u Općini Novo Sarajevo, Plan rada Općine Novo Sarajevo i dr.); - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacija i analize iz djelokruga Službe 	Službe za poslove kabineta općinskog načelnika	-	Ne	Budžetska sredstva	1,236,382.04
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1,236,382.04

32.2. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za poslove općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	kontinuirano	Poslovi i zadaci iz nadležnosti Službe se vrše putem 2 unutrašnje organizacione jedinice: 1. Odsjek za poslove Općinskog vijeća i 2. Odsjek za lokalnu samoupravu., Odsjek za poslove OV planira provesti sljedeće aktivnosti: - stručni, administrativno-tehnički i pomoćni poslovi za potrebe OV, radnih tijela, klubova vijećnika i vijećnika, predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg OV: - priprema nacrti i prijedloga propisa, pravilnika, poslovnika, odluka, rješenja, zaključaka i dr. akata, - pripremanje, praćenje i održavanje redovnih, hitnih i vanrednih sjednica OV, sjednica Kolegija i radnih tijela OV,	Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	820.601.43
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	820,601.43						

		<ul style="list-style-type: none"> - priprema i održavanje svečane sjednice Općinskog vijeća, - zaprimanje pošte, inicijativa i prijedloga upućenih OV, - izrada zapisnika sa sjednica OV, radnih tijela i Kolegija OV, - praćenje realizacije odluka, zaključaka, vijećničkih pitanja i inicijativa, - stručne analize, pripreme izvještaja i informacija za potrebe OV, - praćenje realizacije Programa rada OV, - izrada zaključaka o isplati naknada vijećnicima, članovima Kolegija OV i radnih tijela, članovima savjeta MZ, političkim partijama i članovima OIK, - ostvarivanje saradnje sa službama Skupštine KS, Gradskog vijeća grada Sarajeva, drugim Vijećima u KS i CIK BiH, - registracija birača i dr. poslovi od strane OIK-e NS, - izvršavanje i stalno poboljšavanje uspostavljenih dokumenata sistema kvalitete u skladu sa ISO standardom, - učestvovanje u izradi strategije razvoja Općine, - organizovanje rada Općinskog vijeća, Kolegija i radnih tijela - nomotehnička obrada propisa i akata usvojenih na sjednicama OV, Kolegija i radnih tijela, - analiza, priprema i izrađivanje izvještaja, periodičnih i godišnjih informacije i dr. <ul style="list-style-type: none"> - 2. Analiza, iniciranje i priprema prijedloga propisa iz nadležnosti Odsjeka, izvršavanje odluka, zaključaka i uputa koje donose zborovi građana i savjeti MZ, - vršenje administrativnih, stručnih i dr. poslova za potrebe održavanja zborova građana, priprema i održavanje sjednica savjeta MZ, - priprema i obrada izvještaja, informacija, planova i programa rada MZ, 					
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--	--	--	--

		<ul style="list-style-type: none"> - saradivanje sa dr. Općinskim službama, službama za upravu Grada i nadležnim ministarstvima KS, - saradivanje sa nadležnim službama MUP-a, Centrom za socijalni rad, komunalnim javnim preduzećima, obrazovnim institucijama, humanitarnim organizacijama, UNDP,USAID i dr. - učestvovanje u procesu strateškog planiranja Općine, - vršenje izrade i kontrole dokumenata i podataka u skladu sa ISO standardom, - učestvovanje u pripremi i izradi Elaborata o mjesnim zajednicama, procesu digitalizacije MZ, - učestvovanje u pripremi i provedbi izbora za savjete MZ, - učestvovanje u aktivnostima u vezi sa provođenjem Općih izbora 2022. godine, - izrađivanje izvještaja, periodičnih i godišnjih informacija i analiza- iz djelokruga Odsjeka. <p>3 .Pregled dijela budžetskih sredstava u 2023. godini (ugovorene i druge posebne usluge)</p> <ul style="list-style-type: none"> - 613900 – izdaci za OIK 40.000,00 - 614300 - grant parlamentarnim političkim strankama 90.000,00 - 613900 - naknade vijećnicima 320.000,00 - 613900 – naknade za čl. Kolegija i komisija OV 170.000,00 - naknade za rad savjeta MZ 130.000,00 613900 - obilježavanje dana Općine – organizacioni odbor 5.000,00 - 614100 - obilježavanje dana Općine – Ostale usluge 8.000,00 - 614300 – grant JU Međunarodni centar – dan Općine 5.000,00 - 613900 - izdaci za reprezentaciju OV 5.000,00 				
--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--	--	--

		<p>- 613900 - izdaci za reprezentaciju, savjeti MZ 6.000,00</p> <p>4. Očekivani rezultati provedbe planiranih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta u radu - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga - održane i realizovane sjednice Općinskog vijeća, Kolegija i radnih tijela <p>nomotehnički obrađeni propisi i akti, dostavljeni za objavu u službenim novinama i na web stranicu Općine</p>					
32.3. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Ureda za internu reviziju	kontinuirano	<p>- 66% realizovanog Godišnjeg plana rada Ureda za internu reviziju (postojanje rizika da preostali udio od 34% Godišnjeg plana rada Ureda za internu reviziju neće biti u potpunosti implementiran zbog nepopunjenosti radnog mjesta rukovodioca Ureda za internu reviziju)</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrađeni izvještaji obavljenih revizija - praćenje realizacije preporuka datih kroz izrađene izvještaje revizije - ažuriranje Strateškog plana i izrada godišnjeg plana za 2023. godinu 	Ured za internu reviziju	-	Ne	Budžetska sredstva	93,892.23
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	93,892.23						
32.4. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za inspeksijske poslove	kontinuirano	<p>-vršenje inspeksijskih nadzora po zahtjevu stranke i po službenoj dužnosti u oblasti prostornog uređenja i građenja, oblasti komunalnih</p>	Služba za inspeksijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	348,887.91
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

		djelatnosti, te oblasti lokalnih cesta i gradskih ulica u nadležnosti općine -pokretanje i vođenje upravnih inspekcijskih postupaka -priprema za provođenje administrativnih izvršenja rješenja prinudnim putem				Ukupno	348,887.91
32.4.1. Poslovi osnovne djelatnosti Službe za inspekcijske poslove	Kontinuirano	- Rušenje objekata radi provođenja konačnoj namjeni	Služba za inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	30,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30,000.00						
32.4.2. Poslovi osnovne djelatnosti Službe za inspekcijske poslove – postupanje po općinskoj odluci	Kontinuirano	- Radovi zatvaranje, ograđivanje i čišćenje ruševnih, devastiranih i napuštenih objekata i posjeda u privatnom vlasništvu	Služba za inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	30,000.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30,000.00						
32.5. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Služba za privredu, budžet i finansije	Kontinuirano	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta u oblasti upravnog rješavanja -pripremljeni svi dokumenti po budžetskom kalendaru	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Ne	Budžetska sredstva	630,828.31
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

		<ul style="list-style-type: none"> -Uspostavljeno ažurno trezorsko poslovanje -Uspostavljena dnevna ažurnost u poslovima računovodstva - praćenje naplate prihoda, poduzimanje mjera u sklopu naplate spornih ili utuženih potraživanja -praćenje raspoloživih sredstava budžeta i usklađivanje sa rezervacijama po ugovorima -Praćenje naplate i namjenskog korištenja poslovnih prostora -Održavanje slobodnih poslovnih prostora -Sanacija uništenih poslovnih prostora u stavljanje u funkciju -Izrada izvještaja i informacija za potrebe Kantonalnih i Federalnih institucija te Općinskog vijeća - 				Ukupno	630,828.31
32.6. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za upravljanje lokalnim razvojem	I-IV kvartal	<ul style="list-style-type: none"> -Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (pravilnici, javni pozivi i dr.); -Izvršeno redovno praćenje implementacije Integrirane strategije razvoja Općine i priprema informacije o istom; - Izvršeno redovno praćenje međunarodnih i lokalnih javnih poziva za apliciranje projekata i priprema projektnih prijedloga; - Redovno vođena evidencija apliciranih i odobrenih projekata; - Kontinuirano vršeno ažuriranje PIMIS baze podataka; - Provedene aktivnosti na razvijanju i poticanju međunarodne i međuopćinske saradnje; - Izvršeno praćenje i učešće u realizaciji odobrenih projekata; - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacije i analize iz djelokruga Službe; - Učešće u radu različitih komisija, radnih timova i radnih tijela; 	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	349,321.47
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	349,321.47

32.7. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	kontinuirano	Rješavanje upravnih predmeta u zakonskom roku - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga rješavanja imovinsko-pravnih odnosa - Realizovani poslovi na uspostavi i održavanju katastar nekretnina -Realizovani poslovi na ažuriranju registra imovine – građevinskog zemljišta	Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	-	Ne	Budžetska sredstva	401,128.35
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	401,128.35						
32.7.1-Nabavka zemljišta, šuma i zasada	Kontinuirano	- Eskproprijacija zemljišta, sudske presude i naknada štete	Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	-	Ne	Budžetska sredstva	1,331,800.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	1,331,800.00						
32.8. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za oblast prostornog uređenja i urbanizam	kontinuirano	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - izrađena planirana prostorno-provedbena dokumentacija - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga službe -Izrađen Plana korištenja javnih površina - utvrđena naknada za korišćenje javnih površina -utvrđena naknada za postavljene sadržaje na fasadama građevina	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	728,092.42
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	728,092.42						
32.9. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti	kontinuirano	- pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akti iz djelokruga - izrađena investiciono-tehnička dokumentacija	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	727,190.03
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

Službe za investicije i zaštitu okoliša		-koordiniranje na realizaciji planiranih projekata -izrađena planirana studijska dokumentacija iz okvira nadležnosti -upis u RPG-obrađeno 100%zaprimljenih zahtjeva				Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	727,190.03
32.10. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za stambene i komunalne poslove i saobraćaj	kontinuirano	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga - realizovani ostali poslovi iz okvira nadležnosti službe	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj		Ne	Budžetska sredstva	590,649.03
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	590,649.03
32.11. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za opću upravu	kontinuirano	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga rada Službe - Poduzete aktivnosti na normativnom i pravnom okviru radno-pravnih statusa uposlenika i organizacije poslova -Poduzete aktivnosti na poslovima pisarnice i arhivskog poslovanja - Vođena evidencija i poslovi matičnog ureda i donošenja prvostepenih rješenja iz oblasti građanskih stanja -Vođenje prvostepenih predmeta po Zakonu o slobodi pristupa infpormacijama -Poduzete aktivnosti upravljanja kvalitetom -Poduzete aktivnosti za elektronsko-računarsku podršku izvršenja kancelarijskog i arhivskog poslovanja	Služba za opću upravu		Ne	Budžetska sredstva	1,042,787.07
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	1,042,787.07
32.12. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za civilnu zaštitu	kontinuirano	-osigurano izvršavanje zakona, drugih propisa i općih akata, -izrađena procjena ugroženosti, program razvoja i plan zaštite te druge	Služba za civilnu zaštitu		Ne	Budžetska sredstva	363,172.19
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

		propise iz oblasti zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća za područje općine, -organizovano i koordinirano, provođenje mjera zaštite i spašavanja, -pripremljeni materijali, organizovane sjednice, izrađeni zapisnici i pripremljene odluke, naredbe i zaključci sa sjednica općinskog štaba civilne zaštite, -pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akat iz djelokruga službe - poduzeti aktivnosti iz projekata iz oblasti zaštite i spašavanja -provedene preventivne mjera zaštite i spašavanja - poduzeti drugi poslovi iz okvira nadležnosti				Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	363,172.19
32.13. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za zajedničke poslove	kontinuirano	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga - poduzimane aktivnosti javnih nabavki - poduzete aktivnosti održavanja i servisiranja - redovno održavana higijena objekata	Službe za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	708,849.01
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	708,849.01						
32.14. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za boračko – invalidsku zaštitu	kontinuirano	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta – Obavljane poslova iz djelokruga rada Službe za boračko-invalidsku zaštitu Rješavanje u prvom stepenu o pravima na ličnu i porodičnu invalidninu, pravu na egzistencijalnu naknadu, pravu na personalnu asistenciju, prava na mjesečna novčana primanja, troškove rente, prava na naknadu troškova dženaze/sahrane. Dostava zahtjeva Institutu za ocjenu zdravstvenog stanja – Ljekarska komisija (povećanje procenta RVI,	Služba za boračko – invalidsku zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	251,809.14
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	251,809.14						

		<p>utvrđivanje uzročno posljedične veze između ranjavanja i smrti RVI, utvrđivanje zdravstvenog stanja).</p> <p>-Obračun mjesečnih novčanih naknada osnovnih i dopunskih prava, ličnih i porodičnih invalidnina, personalne asistencije, dječijeg dodatka, mjesečna novčana primanja DNRP i korisnika prava na dodatak za njegu i pomoć od drugog lica, troškova dženaze/sahrane, obavljanje poslova iz djelokruga rada Službe,</p> <p>pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga rada Službe</p> <p>Poduzimane aktivnosti ostvarivanju prava pojedinaca -Pružena podrška radu udruženja i obilježavanju značajnih događaja, datuma i ličnosti.</p>					
32.15. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	kontinuirano	<p>- obavljanje poslova iz nadležnosti Službe (socijalna zaštita, zaštita civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom) 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta;</p> <p>-priprema akata iz nadležnosti službe budžetska sredstva za isplate bruto plaće i naknade plaća, naknade za prevoz sa posla i na posao, regres za godišnji odmor, doprinosi poslodavca, mobitel, reprezentacija, usluge medija;</p>	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	252,022.21
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	252,022.21						
32.16. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za obrazovanje, kulturu i sport	kontinuirano	<p>-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta</p> <p>- pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga</p> <p>-poduzeti i drugi poslovi saradnje, održavanja sadržaja i manifestacija i sl.</p>	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	331,862.03
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	331,862.03						
Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Pravobranilaštvo Općine Novo Sarajevo	Kontinuirano	<p>Obavljanje poslova u skladu sa sa Ustavom, Zakonom i drugim propisima i općim aktima.</p> <p>Vršenje poslove pravne zaštite imovine i imovinskih prava i interesa Općine,</p>	Pravobranilaštvo	-		Budžetska sredstva	310,869.46
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

		njenih organa i drugih organa koji se financiraju iz budžeta Općine ili u odnosu na koje Općina vrši osnivačka prava. Vršenje poslova zastupanja pred svim sudovima u zemlji i inostranstvu, upravnim organima, obrađivanje predmeta, sačinjavanje tužbi, ulaganje redovnih i vanrednih pravnih lijekova, izrađivanje nacрта pravnih mišljenja rješavanju imovinsko pravnih pitanja i davanje pravna mišljenja na ugovore imovinsko pravne prirode			Ne	Ukupno	310,869.46
32.17. Izraditi godišnji i trogodišnji plan i godišnji izvještaj o radu općine	Kontinuirano	3 trogodišnja i 3 godišnja plana rada i 3 godišnja izvještaja o radu urađena u periodu od 3 godine	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
32.18.1 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Ured za internu reviziju, Služba za inspekcijske poslove, Služba za upravljanje lokalnim razvojem, Služba za imovinsko - pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina, Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizma, Služba za boračko invalidsku zaštitu i Služba za socijalna pitanja, zdravstvo,	-	Ne	Budžetska sredstva	131,724.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	131,724.00						

			izbjeglice i raseljena lica				
32.18.2 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva, nabavka opreme, ostale usluge, izdaci za stručnu literaturu, izdaci za usluge, za članarinu Općine, Iso standard, edukacije, seminare i drugo.	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Ne	Budžetska sredstva	185,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	185,500.00						
32.18.3 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	925,500.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	925,500.00						
32.18.4 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Ne	Budžetska sredstva	237,800.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	237,800.00						
32.18.5 Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za investicije	-	Ne	Budžetska sredstva	964,168.51
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	964,168.51						
32.18.6. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	4,535,919.99
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	182,000.00
Ukupno	4,717,019.99						

32.18.7. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tenička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za opću upravu		Ne	Budžetska sredstva	215,404.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	215,404.00						
32.18.8. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tenička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za civilnu zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	3,949,680.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	3,949,680.00						
32.18.9. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tenička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	1,628,270.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	1,628,270.00						
32.18.9. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tenička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Pravobranilaštvo	-	Ne		217,400.00
							217,400.00
32.19. Informisanje javnosti	kontinuirano	Putem medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika i Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	162,600.00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	162,600.00						

Ukupno za program (mjeru) 32.	Budžetska sredstva	23,882,209.05
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	182,000.00
	Ukupno	24,064,209.05

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² PJI status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja (Da / Ne).

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Prijedlog Plana rada Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Zakonska obaveza (Statut Općine Novo Sarajevo, Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju, monitoringu i izvještavanju u FBiH).
2.	Prijedlog Cjenovnika o visini naknade za postavljanje sadržaja na fasadama građevina na području Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Podzakonskim aktom propisana obaveza donošenja Cjenovnika za tekuću godinu
3.	Prijedlog Programa obilježavanja sa planom utroška sredstava za provođenje aktivnosti po Kalendaru za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provođenje propisa i akata Općinskog vijeća
4.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine sredstava za sufinansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu Novo Sarajevo za 2023.godinu.	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provođenje propisa i akata Općinskog vijeća
5.	Prijedlog Programa edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provođenje propisa i akata Općinskog vijeća

6.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1m ² korisne stambene površine iz prethodne 2022. godine	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Zakonska obaveza i Realizacija Programa rada Općinskog vijeća
7.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta /rente/ u 2023. godini	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Zakonska obaveza i Realizacija Programa rada Općinskog vijeća
8.	Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija za školsku/akademsku 2022/2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba propisa Općinskog vijeća
9.	Odluka o finasiranju projekata OCD/NVO iz oblasti boračko - invalidske zaštite za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provođenje zakonskih propisa
10.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju izmjena i dopuna RP „Paromlinska“ – skraćeni postupak	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Ispravka tehničke greške

11.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju Regulacionog plana "Pofalići -Ciglane"	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Urbanizirati prostor i unaprijediti funkciju stanovanja i rada lokaliteta
12.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke provođenju izmjena i dopuna RP „Pofalići“, po zahtjevu investitora - skraćeni postupak	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Stvaranje planskog preduvjeta za Izgradnja slobodnostojećeg stambenog objekta po zahtjevu vlasnika zemljišta
13.	Prijedlog Odluke o usvajanju i Odluke o provođenju izmjena i dopuna RP „Hrasno I“, po zahtjevu investitora - skraćeni postupak	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Stvaranje planskog preduvjeta za Izgradnja stambeno-poslovnog objekta po zahtjevu vlasnika zemljišta
14.	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana korištenja javnih površina na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Podzakonskim aktom propisana obaveza ažuriranja Plana korištenja za tekuću godinu

15.	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju uvjeta i načina za postavljanje sadržaja na fasadama građevina na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Stvaranje uslova za efikasniju naplatu sadržaja koji se postavljaju na fasadama građevina
16.	Pravilnik o korisnicima, kriterijima i načinu realizacije podsticaja zapošljavanju i razvoju privrede na teritoriji Općine Novo Sarajevo	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Definisanje kriterija za dodjelu sredstava kroz mjere u okviru Programa aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja
17.	Pravilnik o pružanju podrške pravnim licima iz oblasti sporta i kulturno-sportskim manifestacijama	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba propisa Općinskog vijeća
18.	Prijedlog Odluke o imenovanju organizacionog odbora za obilježavanje Dana Općine Novo Sarajevo 16. maj 2023. godine	I kvartal	Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Obilježavanje dana Općine – 16. Maj
19.	Prijedlog Odluke za raspisivanje izbora za savjete mjesnih zajednica na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal	Općinska izborna komisija i Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Realizacija Programa rada OV
20.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	I kvartal	Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Realizacija Programa rada OV

21.	Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima za dodjelu javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	I kvartal	Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Realizacija Programa rada OV
22.	Izmjene i dopune Pravilnika o plaćama i naknadama državnih službenika i namještenika Općine Novo Sarajevo	I Kvartal	Općinski načelnik	Ne	Usklađivanje sa Zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti F BiH
23.	Izmjene i dopune Pravilnika o naplati posebnih troškova za obavljanje poslova općinskog načelnika kao jedinstvenog organa uprave	I Kvartal	Općinski načelnik	Ne	Usklađivanje sa Zakonima koji regulišu oblasti iz nadležnosti službi za upravu i drugih službi
24.	Plan korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu i spašavanje za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik	Ne	Godišnjim planom korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća na području općine Novo Sarajevo (u daljem tekstu: Općina), koja su prikupljena na poseban račun tokom 2022.godine, uplatom posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u visini od 0,5% od osnovice koju čine isplaćene neto plaće uposlenika u radnom odnosu i svih osoba angažovanih po ugovoru o obavljanju privremenih i povremenih poslova i ugovora o djelu, utvrđuju se namjena, uslovi, način korištenja i iznos sredstava koja će se planirati u 2023.godini, za provedbu preventivnih mjera zaštite i spašavanje, za obuku organizovanih struktura civilne zaštite i građanstva, za opremanje jedinica, službi, povjerenika civilne zaštite i štaba civilne zaštite, kao i iznos sredstava koji služi kao rezerva u slučaju nastanka prirodne ili druge nesreće.
25.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine sredstava za sufinansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu Novo Sarajevo za 2023. godinu	I kvartal	Općinski načelnik i Komisija za statusna pitanja boraca	Ne	Provođenje propisa i akata Općinskog vijeća
26.	Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu	II kvartal	Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Realizacija Programa rada OV

27.	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2023. godinu - Rebalans budžeta	II kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira
28.	Prijedlog LEAP-a (Lokalnog akcionog plana za zaštitu okoliša/Lokalnog ekološkog akcionog plana) Općine Novo Sarajevo za period 2023. - 2027. godine	II kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira
29.	Prijedlog Odluke izmjenama i/ili dopune o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	II kvartal	Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Realizacija Programa rada OV
30.	Prijedlog Odluke za raspisivanje izbora za savjete mjesnih zajednica na području Općine Novo Sarajevo	II kvartal	Općinska izborna komisija i Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Provođenje izbora za članove savjeta MZ za period 2023-2027
31.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	II kvartal	Komisija za izbor, imenovanja i javna priznanja	Ne	Realizacija Programa rada OV
32.	Prijedlog Politike investiranja raspoloživih novčanih sredstava za 2024. godinu	III kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira i realizacija Programa rada OV

33.	Prijedlog Odluke o imenovanju Investicionog menadžera za 2024. godinu	III kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira i realizacija Programa rada OV
34.	Prijedlog Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2024. godinu	IV kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira
35.	Prijedlog Odluke o izvršenju Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2024. godinu	IVkvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira
36.	Plan i program građenja, rekonstrukcije, obnove, održavanja i zaštite lokalnih i nekategorisanih cesta na području općine Novo Sarajevo za 2024. godinu i saglasnost Općinskog vijeća	IV kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira
37.	Prijedlog Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo za 2024. godinu	IV kvartal	Kolegij Općinskog vijeća	Ne	Realizacija Programa rada OV

38.	Prijedlog Odluke o privremenom finansiranju Općine Novo Sarajevo za period januar-mart 2024. godine /eventualno/	IV kvartal	Općinski načelnik	Ne	Provedba ciljeva i zakonskog okvira
39.	Prtijedlog Odluke o komunalnom redu	I – IV kvartal	Općinski načelnik	Ne	<p>Razlozi za donošenje ove odluke je što Zakona o komunalnoj čistoći Kantona Sarajevo nedovoljno reguliše pitanje komunalne higijene, zaštite okoliša i općeg zdravlja stanovništva.</p> <p>Zakona o komunalnoj čistoći Kantona Sarajeva pretežno tretira javne i zelene površine, pa je izražen problem održavanja i uređenja naselja, vanjskih dijelova zgrada i površina koje su u vlasništvu pravnih i fizičkih lica koja, a koja graniče ili su vidljivi sa javnih površina, a posebno je veliki problem ruševnih, oštećenih i napuštenih objekata. Poseban problem čine napuštene privatne parcele koje graniče sa javnim površinama, neuređene i zapuštene kod održavanja. U cilju uređenja prostora, općine kao jedinice lokalne samouprave, donošenjem ove odluke će imati mogućnost da vlasnicima koji ne održavaju svoje objekte i parcele naloži, putem nadležne inspekcije, uređenje svojih nekretnina, u protivnom će to uraditi općina i nastale troškove naplatiti od vlasnika.</p>
41.	Plan zaštite od požara na području općine Novo Sarajevo	II – IV kvartal	Općinski načelnik	Ne	<p>Adekvatno postupanje u slučaju požara i prirodnih i drugih nesreća, definisanje zadataka i mjera potrebnih za zaštitu života i imovine građana.</p> <p>Po Zakonu o zaštiti od požara i vatrogastva ("Službene novine FBiH", broj 64/09).</p>
42.	Plan zaštite od prirodnih i drugih nesreća za teritoriju Općine Novo Sarajevo	II-IV kvartal	Općinski načelnik	Ne	<p>Po Zakonu o zaštiti i spašavanju od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine FBiH", br.39/03,22/06 i 43/10)</p>